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  3 دقیقه 120

 سعید یزدیان: از تنظیم

   نمونه آزمون نوبت دوم پایه هشتم
  ) فصل اول تا نهم(

 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  
  
  

  

    (A هاي درست را باجمله » «هاي نادرست را باو جمله » «مشخص کنید. 
  ١  

  

  

١    حاصل ( )2       .استبا يکديگر مساوی  423 و 43
  

  

٢    اگر ضلع مربعی cm5 باشد، اندازه قطر آن cm5      .است 2
  

  

٣    آيددست میها به، ميانگين آن 2 از تقسيم مجموع چند عدد بر.     
  

  

٤    9 برابررو به قطر دايره، بهاندازه زاويه محاطی رو  درجه است.     
  

  

   (B ١   .هاي زیر را با عدد، کلمه یا عبارت مناسب کامل کنیدهریک از جمله  
  

  

      . .....................................برابر است با  دار صورت عدد توان، به364 برابر عدد 32   ١
  

  

      .باشدمی ..................................... تر ازهای ممکن در هر احتمال، بزرگتعداد همه حالت   ٢
  

  

      .است ..................................... اگر فاصله خطی تا مرکز دايره با شعاع دايره مساوی باشد، خط بر دايره   ٣
  

  

      .متر استسانتی .....................................متر باشد، محيط آن سانتی 12 متر و قطر کوچک آنسانتی 16 اگر قطر بزرگ لوزی   ٤
  

  

   (C ١    .گزینۀ درست را انتخاب کنید  
  

  

  چه عددی قرار دهيم تا تساوی مقابل برقرار شود؟ x جایبه   ١
x 


2 9

4
7 7 7

7
  

    
  

  

      8 )الف   9 )ب   11 )ج   13 )د      
  

  

      چند درجه است؟ B و A شکل مقابل اختلاف دو زاويهدر    ٢
  

  

      45 )الف    132 )ب      
  

  

      37 )ج   95 )د       
  

 ميانگين   ٣   1 عدد مقابل چند است؟   1 1 و 2 و 3 و ... و      
  

  

  

    الف(  1   ب( /5 5   ج (5   د (1 1      
  

  

      چند درجه است؟ x اندازه زاويه. بر دايره مماس است PQ رو،بهدر شکل رو   ٤
  

  

      35 )الف   55 )ب       
  

  

      65 )ج    توان تعيين کردنمی )د.      
  

  

  

 

      

  

  

   (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

٥/٠    .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت  ١  
  

  

  ( )( )( )...( )     19 1 1899 1 1898 1 1899 1  )ب  ...     3 5 7 9      الف( 97

  

  

٢  

)  .ترین صورت ممکن بنویسیدمقابل را به ساده حاصل عبارت  ) ( ) ( )       

1 1 11 2 32 3 4  

  ٥/٠  
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 هشتم پایه - )نهم تا اول فصل( دوم نوبت
3  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
 

  

٥/٠    .دست آوریدبهاختلاف این دو عدد را . شده است 351 هاي دو عدد اول، برابرمجموع مکعب   ٣  
  

  

 

     

  

  .اول را مشخص کنیددر مجموعۀ مقابل، اعداد    ٤ 1 26و 121و 51و 91و 1
٥/٠    11و 2  

  

  

 

     

  

A در شکل مقابل، اندازة زاویۀ   ٥
 

) .دست آوریدرا به )1 2d d    ٧٥/٠  
  

        
  

        
  

        
  

x هاياندازة زاویه ،ایمدرون آن یک مستطیل قرار داده. ضلعی منتظم استپنج ،شکل مقابل   ٦
 

y  و
 

٥/٠    .محاسبه کنیدرا   
  

        
  

        
  

        
  

  .کسر مقابل را ساده کنید) الف   ٧



a b a b

b a

2 3 3 216 24
8 12

  

  ٥/٠  
  

  

 

     

  

)  .ترین صورت ممکن بنویسیدحاصل عبارت مقابل را به ساده) ب    )a a   2 24 9 2 3  

  ٥/٠  
  

  

 

     

  

)  .معادلۀ مقابل را حل کنید   ٨ )x x  4 3 3 2 18    ٥/٠  
  

  

 

     

  

 اگر   ٩
 

  
 

a
2

3 
 و  

  
b i j3

 
 باشد، مختصات 

x a b2 5
 

٧٥/٠    .آوریددست را به  
  

  

 

     

  

d با توجه به بردارهاي مقابل، بردار   ١٠ a c b  2 2
  

 
٧٥/٠    .را رسم کنید  

  

  

 

     

  

        
  

 ١    .آوریددست محیط شکل مقابل را به   ١١
  

        
  

        
  

  

 

     

  

O در شکل زیر،   ١٢
 

O و
 

 ٢    .بنویسید را هاآن متناظر اجزاي تساوي سپس و کنید بیان را مثلث دو نهشتیهم دلیل. ها هستندمرکز دایره
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  3 هشتم پایه - )نهم تا اول فصل( دوم نوبت
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  .دار بنویسیدصورت یک عدد توانحاصل عبارت مقابل را به) الف   ١٣ 


 

5 6
4 2

3 2 16
3 12 8

  

  ١ 
  

5 عدد )ب    5
 

٥/٠    .محور نشان دهیدرا روي   
  

75 مقدار تقریبی) پ   
 

٧٥/٠    .دست آوریدرا تا یک رقم اعشار به  
  

  .حاصل عبارت مقابل را محاسبه کنید) ت    
 

144 49
1 81  

  ٥/٠  
  

        
  

 ٢    .دست آوریدآماري زیر را کامل کرده و میانگین را به جدول   ١٤
  

        
  

        
  

        
  

        
  

2 شامل کیسه یک   ١٥
 

4 آبی، مهرة
 

6 و قرمز مهرة
 

خواسته  هاياحتمال کنیم، خارج تصادف به مهره یک اگر .باشدمی سبز مهرة   
  ٧٥/٠  

  

  

     .دست آوریدرا به شده 

  

  

     .قرمز باشد )الف 

  

  

     .سبز باشد) ب 

  

  

     .قرمز یا سبز نباشد) پ 

  

  

 

     

  

O در شکل زیر،   ١٦
 

BOC مرکز دایره است و مثلث
 

 ١   .هاي خواسته شده را بنویسیدها و کمانمقدار زاویه. الاضلاع استمتساوي
  

   

ˆ AOB )ب   AB )الف       
  

   

ˆ A )ت 
BC  )پ   

   
  

        
  

AB در شکل مقابل،   ١٧
 

AC ضلعی منتظم ویک ضلع از نه
 

A زاویۀ. ضلعی منتظم استیک ضلع از دوازده
 

٧٥/٠    چند درجه است؟  
  

        
  

        
  

  

 

     

  

        
  

٥/٠   .مرکز کمان را بیابید و دایره را کامل کنید. در شکل مقابل، کمانی از یک دایره رسم شده است   ١٨  
  

  

 

     

  

        
  

        

 

 متوسط
 

  هاحدود دسته  خط نشان  متوسط دسته  فراوانی

      x 4 14  

95      x 14 24  

       24 34x  
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